

檳新春設應急小組

10水槽車待命



■巴马纳登

(槟城27日讯) 槟州供水机构总执行长拿督巴马纳登说，慕达河的河流水位目前稳定在2.0米以上的“安全线”，州内3个主要水坝的有效水量充足，9个滤水厂也全面运作，该机构同时已设立全天候应急小组待命，以确保节日期间提供稳定的净水供应。

他今日发文告指出，截至1月26日，亚依淡水坝的有效水量为75.2%，直落巴巷水坝为60.3%，而孟光水坝则达到90.3%，足以应对新年期间的用水需求。

他说，双溪赖滤水厂去年每日平均生产10亿2120万公升净水，预计春节期间也能维持相同水平。

3水壩水量充足

“威中的武吉笃阿浪滤水厂每日供应约3910万公升净水，武吉班卓滤水厂则准备每日额外生产2020万公升净水，以满

足威南地区的需求。”

他说，东北县4座滤水厂每日总计生产约7660万公升净水，尽管亚依淡水坝的有效水量不如预期，但该水量足以满足新春期间的需求。

“西南县方面，峇都丁宜滤水厂及双溪槟榔滤水厂，每日约输送5380万公升净水，主要供应于槟岛北部和西部地区；西南县东部走廊（牛汝莪至美湖）则由双溪赖滤水厂输送。”

他强调，该机构在农历春节期间不会实施任何计划性供水中断措施，200名应急响应人员已做好全天候准备，应对任何突发事件，且10辆水槽车也将随时待命，以确保突发情况下的供水稳定。

他呼吁，若民众遇到问题，可随时该24小时呼叫中心（04-2558255）投诉，并提醒用户适量用水，以备不时之需。